Sedum StockDrain 80

Voorgekweekte platen met sedum voor groendaken

 (versie 2017.12)

Beschrijving voor lastenboek

Nota :
De teksten tussen [ ... ... ] kunnen in geval van neutrale bestekmap geweigerd worden. 

De teksten tussen « ... ... » vormen een keus die in functie van de specificaties van het project aangepast moeten worden. 

1. ALGEMEEN PRINCIPE

De drainerende en watervasthoudende [ ... Sedum StockDrain 80 ... ] platen voorgekweekt met sedum zullen een snelle en gemakkelijke plaatsing  « ... van een extensief groendak ... »  toelaten.
2. BESCHRIJVING VAN HET MATERIAAL

 « ... Het extensief groendak ... » zal gerealiseerd worden met behulp van platen [ ... type Sedum StockDrain 80 Insulco ... ] in gerecycleerd hoge densiteit polyethyleen, bestand tegen atmosferische invloeden zoals UV-straling of vorst. De platen zullen een capaciteit van ± 27 l/m² hebben en een gewicht van 1.1 kg per stuk, een afmeting van 570 x 380 mm en een externe hoogte van 80 mm. Deze zal noodzakelijk zijn om een goede ontwikkeling en langleven van de sedum te verzekeren. De HD-PE zal een dikte van minimum 1,5 mm hebben.
De structuur zal bestaan uit 24 afzonderlijke cellen met een hoogte van 50 mm voorzien van 277 gaten/m² in het bovenste gedeelte om de evacuatie van het overvloedige water te verzekeren. Het onderste deel van de plaat zal de vorm van gekruiste kanalen hebben om een stroom van het water mogelijk te maken in alle richtingen met een waterdebiet tot 2,8 l (s x m²). De platen [ ... Sedum StockDrain 80 ... ] zullen bestand moeten zijn tegen een belasting tot 20 ton per m² (volgens erkende laboratoriumtesten) en voorzien zijn aan de 4 zijden van laterale bevestigingspunten voor een stabilisatie van de platen die aan elkaar verbonden zijn.
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De platen [ ... Sedum StockDrain 80 ... ] zullen minstens 6 maanden voor hun levering op de werf opgevuld zijn met mineraal en organisch substraat en voorgekweekt in België met een tiental variëteiten sedum. De producent zal enkel platen mogen leveren die volledig opgevuld zijn met volwassen planten die een compleet en homogeen tapijt vormen van sedum om een esthetisch resultaat te verzekeren zodra de plaatsing gedaan is en de onmiddellijke groei van onkruid te beperken.

De variëteiten sedum voor de opvulling van de platen zullen gekozen zijn om een constante en complete bedekking te verzekeren, ongeacht de oriëntatie van het dak. Voor dit doel zal de leverancier van de platen voor volgende variëteiten sedum gekozen hebben : acre Golden Carpet, album, floriferum, hybridum Czars Gold, kamtschaticum, reflexum rupestre, sexangulare, spurium Coccineum Purple Carpe, spurium Summer Glory, stoloniferum.

De voorgekweekte platen [ ... Sedum StockDrain 80 ... ] zullen een droog gewicht hebben van ± 49 kg/m² en een nat gewicht van ± 72 kg/m².
De platen [ ... Sedum StockDrain 80 ... ] zullen recycleerbaar en neutraal voor het milieu moeten zijn. De plaatsing van de platen zal worden uitgevoerd volgens de plaatsingsvoorschriften van de fabrikant.

3. PLAATSINGSVOORSCHRIFTEN
3.1. Voorbereiding

Reinig en borstel de waterdichting. Om de bescherming van uw dichting te verzekeren, plaats een niet-geweven geotextiel van minimum 130 g/m² [ ... type Fibertex F25 Insulco ... ]. De helling van het dak mag maximaal 25 ° graden zijn.
3.2. Plaatsing van de platen

De voorgekweekte platen  [ ... Sedum StockDrain 80 ... ] worden op het geotextiel geplaatst binnen de 24u na levering, om schade aan de sedum te vermijden. Tijdens de plaatsing, worden de platen gemakkelijk met elkaar verbonden met het lateraal verbindingssysteem, dit dankzij de voorziene overhellende bevestigingspunten.

Geef de sedum water na plaatsing van de platen.

3.3. Onderhoud
De voorgekweekte platen [ ... Sedum StockDrain 80 ... ] vragen weinig onderhoud. Een regelmatige visuele controle wordt aanbevolen om de eventuele groei van onkruid te vermijden. Twee keer per jaar is het aangeraden om specifieke meststof voor sedum toe te voegen.

Voor het onderhoud is het mogelijk om occasioneel op de bakken en op de sedum te stappen.
3.4. Demonteren
De platen [ ... Sedum StockDrain 80 ... ] moeten gemakkelijk met hun inhoud gedemonteerd kunnen worden zonder beschadigd te zijn. Ze bieden de mogelijkheid om tijdelijk verplaatst te worden om een eventueel onderhoud of reparatiewerk « ... aan het dak ... »  te kunnen uitvoeren. Vervolgens moeten de bakken terug op hun plaats kunnen gezet worden. Het is mogelijk om de gevulde sedumbakken te stapelen tot een hoogte van 10 elementen voor een periode van maximaal 48 uur. Als de interventie een langere opslag van de platen vereist, moeten ze naast elkaar geplaatst worden om de sedum niet te beschadigen.
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