BioWeedtex

Le Géotextile anti mauvaises herbes biodégradable
Descriptif pour cahier des charges (version 06 2022)
Note :
Les parties entre [ ... texte ... ] peuvent être supprimées en cas de CSC neutre.

Les parties entre « ... texte ... » constituent un choix à adapter en fonction des spécificités du projet.

1. Principe général

Le « ... contrôle des mauvaises herbes et de l’érosion … » sera assuré par un géotextile de paillage biodégradable. Il permettra la réalisation de « ... zones de plantation … » en limitant l’apparition des mauvaises herbes et en diminuant l’entretien y étant lié.
2. Description du produit
Le géotextile non tissé de paillage [ ... BioWeedtex... ] sera de couleur brun foncé. Il sera constitué de fibres PLA aiguilletées thermo-fixées. Des fibres végétales issues du chanvre auront été intégrées au géotextile lors de sa production afin de lui donner un aspect moins uni et encore plus naturel.

Le géotextile de paillage [ ... BioWeedtex... ] aura une épaisseur de +/- 1 mm, un poids d’environs 157g/m², une résistance à la traction de 3kN/m et une élongation de minimum 40%.
Le géotextile devra être résistant aux UV et perméable à l’eau et à l’air. Biodégradable, il commencera à se décomposer de façon naturelle après une période de minimum 5 ans. Il sera compostable en 45 jours dans des centres de compostage industriels.
3. Descriptif de mise en œuvre
Le géotextile de paillage [ ... BioWeedtex... ] sera déroulé sur le sol préalablement égalisé et nettoyé. Il faudra prévoir un recouvrement des bandes sur minimum 20 cm. Le géotextile devra être fixé par des crochets métalliques enfoncés dans le sol à raison de minimum 1 par m². Pour une finition plus soignée et un meilleur maintien du géotextile, il sera enterré aux contours de la zone réalisée.
Les endroits prévus pour les plantations seront marqués d’une croix à l’aide d’un cutter. On ouvrira le géotextile pour planter et l’on prendra soin de bien le refermer sur la base de la plantation à l’aide de crochets.

Après la mise en œuvre, il faudra s’assurer de l’absence de plis et de restes de terre ou de substrat sur le géotextile.
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